

zima 1976	22 CO SE TO DĚJE V OBLACÍCH? - Fred Hapgood, Smithsonian Sněhové vločky vypadají na první pohled jedna jako druhá. Přesto je v této křehké bílé kráse skryto tajemství tvorby krystalů
současnost	64 SKLENĚNÁ POEZIE VÁNOČNÍHO STROMKU - Smithsonian 5 NOVODOBÍ KOČOVNÍCI - Reader's Digest 8 MĚSTA SE MĚNÍ, CO BYLO, NENÍ - Stern 16 BÍLÝM TVRZÍM ZVONÍ HRANY - Jean Ziegler, Le Nouvel Observateur V Jihoafrické republice bojové odhodlání černochů z johannesburského ghetta Soweta výrazně změnilo situaci
aféra	54 ROZVOD PO AMERICKU - Art Buchwald, International Herald Tribune V PŘÍPADĚ NEBEZPEČÍ ZNICIT! - S. Milin, Vokrug světa Loď Mayaguez vezla na jaře 1975 z Jižního Vietnamu do Thajska velice tajný náklad, kontejnery se speciálními špionážními přístroji
historie	10 MUMIE PŘEŽILA - People 12 CIVILIZACE ABLA - The Times
reportáže	2 DÁREK PŘÍMO OD BOHŮ - Jindřich Krob, psáno pro 100+1 ZZ 46 WALTER BONATTI, DOBRODRUH NA PLNÝ ÚVÁZEK - Panorama Šestačtyřicetiletý fotograf, reportér a cestovatel v jedné osobě

33



46



80 s

věda a technika	6 PODVEDENÉ OKO - Hobby 24 OBJEV SLUNCETŘESENÍ? - Sovětskij Sojuz Poslední výzkumy sovětských, anglických a amerických astronomů objevily chvění Slunce 33 TELEFON STOLETÝ - G. Larsen, Historia, Tony Osman, Daily Telegraph Magazine Patrně nejvýnosnější ze všech patentů na světě byl patent na telefon, který získal Alexander Graham Bell v roce 1876 51 ELEKTRONICKÉ SRDCE - Domenica del Corriere Transplantace lidských srdcí přináší mnoho problémů, jaké elektronické srdce z umělé hmoty nevyvolává
příroda	4 TAJEMSTVÍ ZIMNÍHO SPÁNKU - Sovětskaja Rossija 10 MOJE NEŠTÁSTNÉ SLŮNĚ - Joy Adamsonová, Azija i Afrika segodnja 20 PRVNÍ KRÍŽENEC ZVÍRETE A ROSTLINY - Science et Vie Prozatím se podařilo vytvořit křížence pouze mezi rostlinnou a zvířecí buňkou
umění	56 DŘEVO ZPÍVÁ - Ogoňok
sport	12 RAKETA, KTERÁ ZARUČENĚ VYHRÁVÁ - Bunte 30 SKOK Z KILIMANDŽÁRA - G. Ottenheimerová, L'Express Světový rekord v letu s deltaplánem v délce 22 kilometrů 54 ŽENY DOHÁNĚJÍ - Tempo
neznámé o známých	6 RUBINSTEINŮV POSLEDNÍ KONCERT - International Herald Tribune 13 NÁŠ SKUTEČNÝ D'ARTAGNAN - Nědělja 42 HEREC A HRÁČ - podle knihy dr. Donalda A. Reeda Robert Redford Umělecký profil známého filmového herce
všelicos	5 ČIPERNÁ STAŘENKA - Holland Herald 7 SÝR NA PROVÁZKU - Observer Magazine 14 KOMU KARTY V RUCI ŠUSTÍ - Bunte 40 KAPŘI PROTI HLADU - Stern Kapry lze chovat jako drůbež ve velkodrůbežárnách
test	36 JSTE VE STRESU? - Literaturnaja gazeta Test, podle něhož si zjistíte, jak jste na tom s nervy, komentuje akademik
povídky	59 NÁKOTNÍČEK - Džainéndrakumár Džain 61 DOMÁCÍ ÚKOL - Erich Koš
příloha	I-XVI STALO SE JEDNÉ NOCI (Příběh 87. revíru) - Ed McBain